

ERRATUM

REFERENCE: Lin G, Elmes G, Walnoha M, Chen X. Developing a spatial-temporal method for the geographic investigation of shoeprint evidence. *J Forensic Sci* 2009;54(1):152-8.

A reader of our article published in the January 2009 issue of *JFS* identified an error in Reference No. 7.

The citation reads:

7. Alexandre G. Computerized classification of the shoeprints of burglars' soles. *Forensic Sci Int* 1996;82:59-65.

It should read:

7. Girod A. Computerized classification of the shoeprints of burglars' soles. *Forensic Sci Int* 1996;82:59-65.

I apologize for any inconvenience this may have caused Dr. Girod.

Gregory Elmes, Ph.D.
Department of Geology and Geography
West Virginia University
Morgantown, WV